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Ardisik Sayilar

Test 2 — Kolay Seviye
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1. a, b, c ardisik tam sayilar,
a<b<c
a+2b=4c-14

Yukaridaki verilenlere gre b kactir?

A7 B) 8 09 D) 10

2. x<y<z olmak lizere x, y, z ardigik li¢ cift tam sayi,

(x-2) -

—— oranl kaca esittir?

(x=y)

A) -16 B) -4 O -2 D) 4 E)8
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3. Dérdiin kati ardigik iki dogal sayinin carpimi, biiyik
sayinin 4 katindan 48 fazladir.

Buna gore biiyuk sayi kactir?

4. 3a+1 ve a+15 ardigik tek tam sayilar ise a nin

alabilecegi degerler toplami kagtir?

(ipucu : Hangisinin biiyiik oldugu belirtilmiyor.)

A) 12 B) 13 014 D) 16 E) 18

5. a/b,cd e f g h i harflerisira ile birer ardisik cift
sayldir ve toplamlari 180 dir.
Bu harflerden tinlii harf olanlarin sayisal degerleri

toplami kagtir?

A) 48 B) 60 C) 66 D) 72 E) 80
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6. Ardisik 8 tek tamsayinin toplami 160 ise bu sayilardan

en blytk olan kactir?

A) 23 B) 25 Q) 27 D) 29 E) 31
A) 8 B) 12 Q16 D) 20 = "%
El-\.' [4
Daha fazla test ve konu anlatimi igin mp matematikchi.net _
1
C A B C B C o



) £
e Ardisik Sayilar 4,.3*

matematikchi.net Test 2 - Kolay Seviye matematikchi.net
7. ki basamakli 4 ile tam béliinebilen kac farkli dogal 10.
1 2 K T 24
sayl vardir?
Yukaridaki 1 den 24 e kadar numaralandirilmis 24 ku-
A) 18 B) 19 Q) 20 D) 21 E) 22

tunun her birinin icine Ustlindeki numara kadar bilye

koymak istersek toplam kag bilyeye ihtiyacimiz olur?

A) 240 B) 250 C) 280 D) 300 E) 320

8. Bir diikkandaki rafta boy boy bardaklar kiiglikten
biyige siralanmistir. ilk bardak 15 lira, ikinci bar-

dak 20 lira, tiglincli bardak 25 lira olacak sekilde

. . . . 11. Suna 7 den baglayarak 3 er 3 er ilerleyerek 55 e kadar
ve her bardak 6nceki bardagin 5 lira fazlasi olacak

. L tiim sayilari yazip toplarsa sonucu kag bulur?
sekilde rafa dizilmig ve satilmaktadir.

Bu raftaki son bardak 105 lira ise bu rafta kag bar- A) 440 B) 465 C) 499 D) 510 E) 527
dak vardir? .
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A) 16 B) 17 O 18 D) 19 E) 20 E|:”' {
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12. A=3+5+7+.... + 41

9. 500 den kuictik sayma sayilarinin kag tanesi hem 6 ya B=2+4+6+... +40
hem 8 e tam béliiniir? A —B farki kaca esittir?
A) 20 B) 21 Q) 22 D) 23 E) 24 A)18 B) 19 0 20 D) 21 E) 22
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